



我市承办全国性劳动竞赛

质量劳动竞赛暨长三角地区2022年海

引领百万职工竞逐绿色低碳发展「新赛道」

□戴红军 梅丹嵘 记者 张兆领

党建引领、党工互促；服务立身、精准履职；改革赋能、激发活力；融入新时代，融入新生活，融入新经济，融入新治理……关键词频现！

以有为争有位、变创新为惯例、化被动为主动；工会改革打造“一县一品”，产改工作聚力“素能提升”，机构改革做好“后半篇文章”；全方位整合画出“最大同心圆”，全要素保障织密“一张责任网”，全流程参与架起“职工连心桥”……“金句”不断！

3月15日，在省总工会举办的全省工会领导干部学习贯彻党的二十大精神专题培训班上，市总工会党组书记、常务副主席王玉新以《坚持党建引领 锻造盐工铁军》为题，介绍了我市工会在“建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵”过程中的特色经验和未来思路，赢得与会代表的多次掌声。作为全省地级市唯一代表，盐城市总工会作典型经验交流，我市百万职工竞逐绿色发展新赛道工作举措迎来高光时刻。



精密结构产业职工技能大赛现场

党委、政府的高度信任，让市总工会一班人更加坚定了百万职工勇当绿色低碳发展示范区“主力军”的责任担当。

如何进一步赋能各级工会组织在绿色低碳发展示范区建设中的引领作用？市总工会党组书记、常务副主席王玉新用这样一句话作答：“对照中央群团改革‘增三性去四化’目标，加大改革力度，加快改革进程，让党政更支持工会、让全社会更了解工会、让职工更愿意加入工会，让工会成为百万职工竞逐绿色低碳发展新赛道主力军的先锋队。”

打造“一县一品”。市总工会注重发挥自身潜能，主动分块落实省总工会提出的改革要求，制定并出台《盐城市深化工会改革重点机制建设“一县一品”十项工程实施方案》，确定20个工会改革重点工作，取得了一定成效。

聚力“素能提升”。按照“扩面提质增效创特”工作思路，全市产改工作稳步推进。为此，我市搭建“三大平台”、聚力产业工人“素能提升”。搭建产教融合平台。推动职业院校与四大主导产业对接合作，新增契合我市产业发展的新兴专业16个、校